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Florbalová hůl Salming Raven Tourlite Oval 27

Cena: 1 849,- Kč
Dostupnost: 2-3 dny
  
Kód zboží: s5366
Výrobce: Salming
Kategorie: Seniorské hole

Florbalová hůl Salming Raven Tourlite Oval 27
Florbalka s tvrdostí 27 již patří mezi středně tvrdé, které doporučujeme pokročilým hráčům. Čím vyšší číslo tvrdosti florbalky, tím měkčí shaft. Volba správné tvrdosti
shaftu dokáže pozitivně ovlivnit vaší techniku a střelbu.

TourLite™
Lety osvědčený model mezi kulatými kónickými shafty Salmingu. Oblíbený shaft mezi špičkovými hráči po celém světě. Složení shaftu je 60% karbonových a 40%
skelných vláken.

Oval shaft design
Oval shaft design je unikátní profil používaný na vybraných modelech značky Salming. Oválné držení v horní části omotávky plynule přechází do klasického kulatého
držení ve spodní části omotávky. Oval Fusion prostě padne do ruky.

Čepel Salming Raven
Samotná čepel patří mezi ty nejlehčí na trhu, váhově je srovnatelná s jejím předchůdcem čepelí Raptor. Svým prohnutím se Salming Raven podobá nejvíce
bestselleru, čepeli Salming Quest 1.
Designérům se povedlo na jednu stranu snížit hmotnost, zachovali ale vysokou tuhost čeple při extrémních zatíženích. Tuto technologii nazývají The FeatherSystem™.
Uprostřed čepele na forhendové straně se nachází X3M Sweet Spot Technology™, které je ideálním místem pro vedení balonku i pro prudké a přesné střely.
Čepel je univerzální a velmi dobře se s ní tedy nahrává i střílí všemi typy střel – tahem, příklepem, golfem. Ve spektru čepelí Salming patří k rovnějším čepelím. Je tak
ideální volbou pro hráče, kteří nemají rádi příliš zahnuté (Hawk) nebo rovné čepele (Raptor).

Touch Plus™Materiál Touch Plus je označován jako měkký. Jedná se o nejměkčí materiál čepelí od značky Salming. Je směsí vyvinutou pro ještě citlivější zpracování a
jemnou techniku. Míček od čepele tolik neodskakuje, jako je tomu u tvrdých čepelí. Tento materiál doporučujeme na gumové povrchy.

Omotávka Ultimate grip

Základní omotávka značky Salming. Její hladký povrch a tenký profil neklouže ani při větší zátěži.

Florbalová hůl Salming Raven Tourlite v tvrdosti 27 s čepelí Raven v Touch Plus materiálu. Univerzální hůl s výborným poměrem cena/výkon. Varianta s oválným
držením.


